Teopema o gudpdpepennupoBannu nHTerpajga PuMana, 3aBucsImero or mapamMmerpa

Teopewma 5. Ilyctb (pyHKLHH @, 1) HENpepbIBHO AHGGepeHIHPY-
embl Ha [c,d], ¢ < v Ha [, d].

[lycts  pyHKIHH f,a—f HenpepbiBHl Ha G = {(x,y) €
Y

eR: p(y) <z <Y(y), e<y<d},
Y(y)
J(y) = J f(z, y)dz.
»(y)
Torna Ha oTtpeske [c, d] cyiiecTByeT NIpoH3BOAHAS
¥(y)
Lo = | Sef@ s+ @)W - 160 »¢b).

v(y) (1)
IIpy »TOM NpPOM3BOAHAS B TOYKAX Yy = ¢, y = d MOHUMAETCS] KakK
ONHOCTOPOHHHE.

Hokaszateanbctso. llar 1. [Tonoxum npu € > 0
Ge:={(z,y): o(y) —e <z <Y(y)+e, c<y<d}
U TPENIOoNOKUM JONONHUTENbHO, YTO MPH HeKoTopoM £ > 0 (yHK-

00207 f’()_ HenpepbiBHbl Ha (.. OmnpenenuMm Ha MHOxecTBe G =

={(y,u,v): p(y) —e <u,v <Y(y) +e¢, y € [c,d]} dyukumio
F(y,u,v) := Jf(m,y) dx.

Torna
J(y) = F(y, ¢(y), ¢ (y)).

opmyna (1) mosyuaercs, oueBUAHO, NMPH AU (PEPEHIIHPOBAHNUH
NOCJ/IeJHer0 PaBeHCTBA B COOTBETCTBMH C MpPaBHJAaMH JU((epeH-
LIUPOBAHUS CJOXKHOH (YHKUMH U AU(QepeHLHUpOBaHUS HHTerpalsa
C TepeMeHHbIM BepXHHUM (HMXKHHMM) npenesoM. s TpHMeHeHHS
Teopembl 11.3.1 o nudepeHIUPYEMOCTH CJI0KHOH (PYHKUHUH OOCTa-
TOYHO yOeNUTbCS B HENPEPbIBHOCTH Ha (i NPOU3BOIHBIX

Fo(y,u,v) = —f(u,y),
Fo(y,u,v) = f(v,y),
rof 2)

1 ,(y u 'U)—J
Yy [

[pousBonubie F),, F) HempepbiBHbI B CHJY HENPEPBIBHOCTH
¢yakuuu f.

[IpousBonHasi F, Bbluuc/eHHas mo mpaBuay Jle#iGHuua (Teope-
Ma 4), ¢ OMOLLbI0 3aMeHbl IEPEMEHHOTI0 B UHTErpase 3aluChiBAETCs
B BUIE

1 1
Fywuw) = [ Gt o=t - wdt = [ayuva @
0 0

[To Teopeme 0 HempepbHIBHOCTH KOMITO3ULIMH HETPEPBIBHBIX (PYHK-
UUH mopblHTerpasibHast (yHKUMS h HempepeiBHa Ha G, Otcrona
1

S

caenyet, 4to uHrerpan [ h(y,u,v,t)dt venpepsien Ha G%. Hemnpe-
0
PBIBHOCTb 3TOrO MHTErpaja B POU3BOJNBHOH TOuKe (yo, ug, vg) € G

MOXKHO yCTAaHOBHTb C MOMOIIbIO HEMOCPEACTBEHHOH OLEHKH (CM. 10-
Ka3aTeJIbCTBO TeopeMbl 1).
[lar 2. Ycranosum dopmyny (1) B MpeanosoKeHUsIX TEOPEMBI.
Cayua#t 1: yo € [¢,d], ¢(yo) < ¥(yo). YMeHbluasi npu Heo6Xo-
JIHMOCTH OTPe30K [c, d], MOxHO cuuTtaTh, 4to ¢(y) < ¢(y) Ha [c, d].
PaccmoTpuM moc/ie1oBaTesbHOCTb (DYHKLHH

P(y)-1/n
In(y) = J fz,y)de.
p(y)+1/n
Torna us pesysbrara wara 1 Ha [e, d]
Y(y)—=1/n
= [ e+ f@) - 1/n ) -

e(y)+1/n — fle(y) + 1/n,9)¢' ().

Jlerko BUAETh, 4TO MPU N — 00 .J,, PABHOMEPHO Ha [c, d] cTpeMHTCs K

J,a di Jy, — K npaBo#i yactu (1). [Ipumenus treopemy 16.3.3 (o nud-
Y

(bepeHLHpPOBaHUK (HYHKLIHOHATBHON MOC/AEI0BATEIbHOCTH), MPUXO-

oM K (1).

Cayuait 2: y = yg € [¢,d], ©(yo) = ¥ (yo). YcranoBum (1) Hero-
CPEICTBEHHBIM BbIUKC/AeHHeM TMpousBogHod ot J. Ilyctb g, yo +
+ Ay € [e, d]. [IpuMeHHB TeopeMy 0 CpelHeM [/l UHTerpaJsa, UMeem

P(yo+Ay)
Jwo+Ay) = Jwo)= | J(eyo+Ay)de=
e(yo+Ay)
= (¥(yo + Ay) — ¢(uo + Ay)) £ (€ yo + Ay)

npu & € [p(yo + Ay). ¥ (yo + Ay)].
Jens obe yacTh paBeHCTBa Ha Ay W Nepexois K Npenesay NpH
Ay — 0 (+0, —0). monyyaem, uto

iy (o) = ('(50) = ' (90)) (¥(30). o).

4TO U TpebOBaIOCh YCTAHOBUTD.





